

Tájékoztató

Megkezdődött a keszői vízrendezés II. ütemének építése

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00085

2024/02/29

Keszű Község Önkormányzata és a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciumban 100 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1 számú, „Élhető települések” tárgyú pályázati kiíráson a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül. A fejlesztés célja a külterületi nagy vízgyűjtő területekről érkező csapadékvizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése.

Keszű Község Önkormányzata fejleszteni kívánja a település csapadékvízvezető rendszerét a csapadékvizek rendezett és kártétel nélküli elvezetése érdekében. A belterületet veszélyeztető csapadékvíz és iszap elöntéseket a külterületi nagy kiterjedésű vízgyűjtőterületekről a befogadó irányába folyó csapadékvizek idézik elő. A veszélyhelyzet kialakulásának elkerülése érdekében kritikus pontokon továbbfejlesztésre kerül a vízvezető rendszer. A káresemények kiküszöbölése komplex, bel-, és külterületre is kiterjedő beavatkozást igényel, melyre az Önkormányzat tervet készített. A terv a szükséges beavatkozásokat térben három területre határozta meg. Mindhárom beavatkozás önmagában is segít az elöntések megelőzésében. A három beavatkozás, egyrészt a belterület déli végében a Keszűi árkon kiépítendő záportározó műtárgy megépítése, másrészt a belterületen a Keszűi árok északi részén mederburkolási korrekció elvégzése és az árok külterületi szakaszának burkolása, harmadrészt a Gyódi útról érkező csapadékvizek belterületet elkerülő elvezetése a befogadóba. Jelen projektben a beruházás célja a harmadik beavatkozás megvalósítása. Nevezetesen:

- A belterület északi részén lévő lakóingatlanok és a települési bekötőút megvédése a Gyódi útról érkező csapadékvizek, valamint iszapfolyamok okozta elöntésektől új, a belterületet elkerülő árok kiépítésével és a vizek új befogadóba történő vezetésével.
- A településen lehullott csapadékvizek talajba történő beszivárgásának elősegítése az alkalmas területen földárkok biztosításával, valamint mocsaras területen történő átvezetésével.

Keszű Község Önkormányzata és a Baranya Vármegyei Önkormányzati Hivatal konzorciumban 100 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1-2022-00085 számú, „Vízvezetés rendezése Keszűben” című pályázatával a TOP_PLUSZ-1.2.1-21-BA1 számú, „Élhető települések” tárgyú pályázati kiíráson Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretén belül.

A projekt keretében Keszű községben csapadékvíz elvezető árok épül összesen 1353 m hosszon, a útátvezető, iszapfogó és bukó műtárgyakkal a gyódi 58101 számú bekötőút 1+092 km szelvényétől északi irányba, részben burkolt (1002 m), részben földárkok (351 m) kialakítással. Megtörténik az 58101 és az 5816 számú országos közutakon épült műtárgyak elkészülte után az útburkolatok helyreállítása a csapadéksatorna építési munkálatok befejezését követően.

Szemléletformáló akció során a csapadékvíz-gazdálkodás módszereinek megismertetésére fókuszáló kampányrendezvény szerveződik, továbbá elkészül a település Integrált Települési Vízgazdálkodási Terve.

A projekt elkészültével árvízvédelmi intézkedésekkel közvetlenül érintett lakosság száma 52 fő. A megvédett infrastruktúra értéke 289,6 millió Ft. A rehabilitált zöldterületek, vizes élőhelyek területek nagysága 100 m². Közvetve az egész település élvezi a fejlesztés hasznát a közlekedési nehézségek (útelöntés) megszűnése okán, továbbá az iszapelöntés elmaradásával Gyód település egész lakossága is érintett, annak zsákfalú jellege miatt.

A vállalkozási szerződés aláírása megtörtént, a munkaterület átadásával megkezdődött a kivitelezés.

A projekt várható befejezése: 2024. október 29.

További információ: polgar@keszu.hu